Großhandel 4 Unzen Plastikglas mit Deckel

Verpackung: 1 stück / pp tasche, flasche und kappe getrennt verpackung

Beispielkosten: kostenlos, wenn auf lager, Anfrage absenden es bekommen.

Moq: 10.000 stück

Zertifikate: sicherheit, FDA, SGS, ISO9001 zertifikat

Herkunft ort: shenzhen, guangdong, china

Material: PET, 100% neues Material, mit glänzender Oberfläche.

Größe: 120ml, 4oz, geeignet für kosmetische Creme.

Eigenschaften: weiter Mund, heiße Verkaufsschwarzfarbe.

4 Unzen Plastikdose mit Deckel Bilder





Material: PET

Used for: cosmetic

Service: OEM

Color: customized



Sind Sie 4 Unzen Plastikglaslieferant?

Ja, wir sind ein professioneller Lieferant und Hersteller von 4-Unzen-Plastikgefäßen. Wir besitzen viele Designs von 4-Unzen-Plastikgefäßen mit PET-Material. Wir verkaufen und fertigen unsere 4-Unzen-Plastikgefäße in die ganze Welt. Viele Amazon-Verkäufer sind unsere Kunden, bei Walmart finden Sie auch unsere 4-Unzen-Plastikdosen.

Welche Anwendung Ihres 4-Unzen-Plastikgefäßes?

Wir besitzen mehrere 4-Unzen-Plastikdosen aus PET-Material, die für Lebensmittel, Eiscreme, Kosmetikcreme, Hautpflegecreme, Körperpflegelotionscreme, Handcreme und andere Körperpflegeprodukte verwendet werden. Es ist in Ordnung, wenn Sie Ihr eigenes 4-Unzen-Plastikglas anpassen müssen, unser Ingenieur wird Ihnen dabei helfen, es zu realisieren.

Drucken Sie auf 4 Unzen Plastikglas?

Ja! Wir besitzen siebdruck abteilung zu drucken LOGO und muster. Aufkleber ist okay für uns. Mit dem einzigartigen und personalisierten Logo können Sie sich von Ihren Mitbewerbern abheben.

Was kostet dein 4 oz Plastikglas?

Unsere 4-Unzen-Plastikgläser bestehen zu 100% aus Neuware, sind lebensmittelecht und BPA-frei. Hohe Qualität bedeutet auch, dass der Preis nicht niedrig ist. Im Vergleich zu anderen Anbietern liegt der Preis für unser 4-Unzen-Plastikglas bei etwa 0,2 bis 0,3 US-Dollar. Der endgültige Preis hängt von Ihrem Design und der Druckqualität ab.

Ist Ihr 4 Unzen Plastikglas sicher?

Ja ist es! Mach dir keine Sorgen über dieses Problem. Wir verwenden 100% Neuware, in der Regel klares PET-Material, es handelt sich um lebensmittelechte, BPA-freie, perfekte Verpackungsflasche für Kosmetikcreme.